

## НАУЧНЫЕ СЕМИНАРЫ ИНСТИТУТА ЭКОНОМИКИ УРО РАН

 Екатеринбург,  
ул. Московская, 29  
Институт экономики УрО РАН

 30 января 2024  
10:00–11:00 (Екб)  
8:00–9:00 (Мск)

НАУЧНЫЙ ДОКЛАД

### **Комиссия по производительности как инструмент экономической политики: зарубежный опыт и российские потребности**

В настоящее время в Президиуме РАН рассматривается вопрос о создании комиссии по производительности. Эта инициатива отражает общую тенденцию в международном исследовательском сообществе, связанную с преодолением негативных последствий глобального замедления экономики.

Путь к повышению производительности во многих странах ОЭСР видят в системной работе по ослаблению таких дефектов в рамках так называемых комиссий по производительности – групп экспертов из научных учреждений, бизнеса, статистических служб, представителей регионов. Значительно повышается роль региональных исследований производительности. В числе прочего такие комиссии привлекаются для экспертизы законодательных инициатив с точки зрения влияния конкретной законодательной инициативы на производительность отрасли, региона или национальной экономики. Результаты работы таких комиссий в форме докладов носят, как правило, рекомендательный характер, но наличие подобных рекомендаций значительно повышает качество принятия решений в области экономической политики.

**Докладчик:** Воскобойников Илья Борисович, PhD, директор Экспертного института НИУ ВШЭ, Москва

**Формат участия** — смешанный.

**Для участия в мероприятии необходимо зарегистрироваться по ссылке:**

<https://forms.yandex.ru/cloud/65a02ad55d2a06178db94917/>

**Ссылка для подключения:**

<https://jazz.sber.ru/lsgqbd?psw=OEZWVUAQAww8OVIFDHwQUHAFcTA>